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privind aprobarea documentaţiei de urbanism  MODIFICARE  PLAN  URBANISTIC  de 

DETALIU  aprobat prin H.C.L. 132/2021 pentru  executarea lucrărilor de : extindere casă de locuit 

cu bar, etajare casă, refațadizare, amenajare incintă și refacere împrejmuire . 

           La solicitarea lui MOCAN  ELENA,  în calitate de proprietar al imobilului  cu suprafaţa  

de 670 m2, situat în intravilanul municipiului Dej, înscris în cartea funciară nr. 60622, cu cad. 60622,    

s-a emis certificatul de urbanism nr. 267 din 19.07.2022 pentru întocmire modificare P.U.D., în 

vederea executării lucrărilor de : extindere casă de locuit cu bar, etajare casă, refațadizare, 

amenajare incintă și refacere împrejmuire . 

Terenul  se găseşte în intravilanul municipiului Dej , UTR 11, subzona C.A.3.a. – subzona 

centrală situată în afara perimetrului protejat cu valoare istorică, arhitecturală și peisagistică, care 

grupează funcțiuni complexe de importanță supramunicipală și municipală, cuprinzând subzona 

serviciilor publice dispersate . 

Pe amplasamentul studiat se propune extinderea casei de locuit existente (C5), cu funcțiunea 

bar la parter și etajarea casei cu funcțiunea de locuire . Se prevăd 6 locuri de parcare în vecinătatea 

imobilului , pe un teren proprietatea beneficiarei, de 113 m2 , identificat prin cartea funciară nr. 60623, 

cu cad. 60623, care vor deservi amândouă corpurile existente pe parcelă . 

Având în vedere faptul că zona este situată în centru cartierului Dealul Florilor, o zonă 

comercială, deosebit de aglomerată, s-a propus întocmirea P.U.D.-ului pentru asigurarea respectării 

tuturor cerințelor urbanistice .  

Prin documentația  prezentată  se dorește reglementarea modului de construire, organizarea 

arhitectural urbanistică, asigurarea parcărilor, modul de utilizare a terenurilor și reglementarea 

circulațiilor publice . 

Propunem aprobarea documentaţiei inițiate de către beneficiar . 
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